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1. (12 6annos) B xnacce menbiie 30 4denoBek. YuuTelb 3aMETHJ, YTO BEPOSITHOCTh

3
BbIOOpA OTJIMYHMIIBI CPEIA JEBOYEK paBHA 3 a BEpOSITHOCTh BHIOOpA OTIMYHUKA CPEIU
4
MaJbYMKOB paBHA TR CKOJIBKO B KJIacC€ OTJIMYHUKOB?

2. (12 6annos) 1lnomanps pomOa paBHa 8 KB. cM. Kaxxayro ero CTOpoHy NpOJUIWIIM Ha
YETBEPTh CBOEH JIJIMHBI B 00€ CTOPOHBI. KOHIIBI BCEX 3TUX OTPE3KOB coenuHmin. Halaure
IUIOLIAAb TOJTYYEHHON (DUTYPBI.

3. (16 6annos) Karsa XOo4yeT KynHTh KOPM g KOouleK. B mpouuiblid pa3 BcsA MOKYINKa

oOomwnaces el B 48 pyOisiell. B marasuHe BBISICHWIOCH, YTO CTOMMOCTb OJHOW YIAKOBKH

BBIPOCJIA HA CTOJIBKO pyOJIei, Ha CKOJIBKO YHUCIIO 5,5 O0Jbllle Yncia KyIJICHHBIX YIIaKOBOK

ToBapa. M3BecTHO, UTO 3a BCro MOKynKy KaTs 3amiatuia HauOOJbIIYI0 M3 BO3MOXKHBIX

cymmy gneser. Onpenenute 3Ty cymmy. CKOJBKO YHNAKOBOK KOpMa ObUIO KYILIEHO?

Onpenenure CTOMMOCTb OHOW YIIAKOBKH.

4. (20 6annos) Haiinure Bce 3HAYCHUS MapameTpa a, IPH KaXIOM M3 KOTOPHIX CHCTEMa

. |ly= X +6x+7 .

ypaBHEHUI UMEET YETBIpE Pa3M4YHbIX pemieHus. Halijqure 3Th pemenus
~|x—al-

IIPYU KaXJI0M 3HAYECHHUH d .

5. (20 6annos) B octpoyroiibHOM TpeyronbHuke ABC Ha Menuane AM BbIOMpaeTcs TOUKa
K Tak, yuto AK = CM. Yepe3 Touky K ¥ BEpIIMHY B IPOBOAUTCA MpsAMas, KOTOpas
nepecekaet ctopony AC B Touke E. Benmmunna yrna BEC B nBa pasza 0oJiblile BETUYHHBI
yria CAM. Haitnure Benuuuny yrina AMB B rpagycax.

6. (20 6annos) Pemute HEPaBEHCTRO:

4x* - (2x- 1) 1l \/2 9x + 6x+ 1

1 1 :
‘/4- — ;
‘ x o J2- Bx+ 1 X J2- [3x+1]




Pemenust. 9 kiaacc. Bapuanr 1.
Nel. (12 GamnoB) B kiacce Mensbiie 30 denoBek. YUUTEIb 3aMETHJI, YTO BEPOSTHOCTH

BBI60pa OTJIMYHUIBI CPCAN ACBOYCK paBHA E, a BCPOATHOCTDH BBI60pa OTJIMYHUKA CPCaU

4
MaJb4YMKOB paBHA TR CKOJIBKO B KJIacC€ OTJIMYHUKOB?

Otser: 7.

Pemenune. BeposTHOCTh BEIOOPA OTJIIMYHHULIBI CPEIN AEBOYEK paBHA

3  KOJMYECTBO JEBOYEK-OTIUYHUII
13 KOJIMYECTBO JIEBOYEK

Y4uuThiBas, 4TO KOJIMYECTBO JIEBOYEK — YHCJIO HATypallbHOE W MX MeHbIne 30, HaxoauMm,
4yTO B KJ1acce 0o 13 aeBoyek (3 oTIIMYHUIIBL), TUOO0 26 (6 OTIIMYHMIIL).

HpI/IMeHHH TC XK€ paCCYXXIACHU K MaJIbUUKaAM, HAXOAUM, 4TO

4 KOJIMYCCTBO MAJIbYUKOB-OTIMYHHUKOB

11 KOJINUECTBO MAIITLUNKOB

CrnenoBarenbHo, B kiacce au6o 11 manbumkoB (4 oTiaumuHuUKA), auO0 22 Manbuuka (8
oTIMYHKUKOB). Tak kak B kjacce MeHbie 30 dyenoBek, ompeaenseM, 4To B kiacce 13
neBouek (3 oTnmyHuUIE) U 11 MabuuKoOB (4 OTIMYHMKA). 3HAYUT, B KIACCE KOJIUYECTBO
OTJINYHUKOB 3+4=7.

Otser: 7.
bauter Kpurepun BeICcTaBIICHHS

12 OO60CHOBAaHHO TOJIYY€H MPABWIbHBIN OTBET.
IToy4eH npaBUIBHBINA OTBET, HO B PEILIEHUH HE YUYTEHBI BCE
BO3MOYKHBIE BAPUAHTHI KOJIMYECTB MAJIbYUKOB U JEBOYEK B
KJIacce.

0 Pelienne He COOTBETCTBYET HU OJIHOMY M3
BBIIIENIEPEYNCICHHBIX YCIOBUU.

Ne2. (12 6annon). Inomaas pomba paBHa 8 kB. cM. Kaxxayro ero cTopoHy NpojyIHiik Ha
YETBEPTh CBOCH JJIMHBI B 00€ CTOpOHBI. KOHIIBI BCEX 3TUX OTPE3KOB coenuuuin. Haitnure
IUIOLIAAb OTYYEHHON (QUTYPBI.

Pemenne. [Tnomanp uckoMoi pUrypsl MO’KHO pacCMaTpUBaTh KaK CyMMY IUJIOIIAIN
MCXOJTHOTO poMOa, YEeThIPEX PaBHBIX MapaJlJIEJIOrPAMMOB IUIOMIA/IbIO 2 KB. CM KaXIbld U
JBYX TIap paBHOBEJIMKHUX TPEYTrOJbHUKOB Iutonaapko 0,25 kB. cM. Bo3MoxHBI Apyrue



pa30ueHus Win AOMOJHUTEIbHBIE TocTpoenus. [Inomans gurypsr 17 kB. cm. Heobxonumo
000CHOBATh PABEHCTBO IUIOMIAIEH U ITOKa3aTh 3HAHUE (HOPMYII JUIsl BBIYMCICHUS TUIOIIA TN
TPEYTOJIbHUKA U TapajuiesIorpaMma.

OtBer: 17 KB. cM

Y

A
"4
K
1

basbl Kpurepuu BoicTaBjeHus

12 O060CHOBaHHOE TIPABUIILHOE PEIICHHE

OasIoB

10 [IpaBuibHBIN OTBET MPU HEKOTOPOM HENOCTATOYHOCTHU
O0aoB | 0OBSICHEHHI.

5 BepHbie paccyxaeHus ¢ apupMeTHIecKo ONTMOKOH.
OayIoB

Ne3. (16 6amnoB) Kars xouet Kynuth KOpM JUisl KOIIeK. B mponuiblii pa3 Bca MOKyIKa
oborutach eii B 48 pybseit. Y moapyru oHa y3Haja, 4TO TOBap Mmojaopoxain. B marasmne
BBISICHIJIOCH, YTO CTOUMOCTh OJHOW YMAKOBKH BBIPOCJIA Ha CTOJIbKO pyOIsieid, Ha
CKOJIBKO YHCIIO 5,5 OoJipIlle YKciia KyIJIEHHBIX YIIaKOBOK ToBapa. V3BecTHO, 4TO 3a BCIO
nokynky Kars 3annaTuina HauboIbIIyI0 U3 BO3MOXKHBIX CyMMY AeHer. OnpeaenuTe 3Ty
cymmy. CKOJIBKO YIaKOBOK KopMa ObLIO KyrieHo? OnpeneauTe CTOMMOCTb OJHOM
YIAKOBKH.

Pemenne, ITycTh X — KOIMYECTBO KYIJICHHBIX YITAKOBOK KOpMa, TOraa 5,5-X —Ha CKOJIbKO
pyOJieil BBIpOCTIA CTOMMOCTBH OJTHOM YIaKOBKH. (5,5-X) X -Ha CKOJIbKO pyOJjiel BbIpociia
CTOUMOCTh TOKYIKH. y=48+(5,5-X) X pyOsieli CTOMMOCTh TMOKYIIKH.

y=48+(5,5-X) x= - x*+5,5x+48



X5 =2,75;

X1=3, y1=48+2,5%3=55,5;1an60J1b111ast 13 BO3MOXXHBIX CyMMa JICHET.
X2=2, y,=48+3,5*2=55;

0JIHa yIakoBKa cTouT 18,5 pyoOeit.

OtBer. a) 55,5- HanOoJbIIAsA U3 BO3MOKHBIX CyMMa JIeHer;
0)KymieHo 3ynnakoBKHU KOpMa;

B) OJHa ymakoBka crout 18,5 pyoO.ieii.

Ilpumeuanue. MOXHO pemiaTh Mo APYroOMy. X € (0;5,5)1/1 X € N,3HauuT x € {1;2;3;4;5}

x1=3, y1=48+2,5%3=55,5 Haubombinas u3 BO3MOKHBIX CyMMa JICHET.
Xo=2, y,=48+3,5%2=55;

x3=1, y3=48+4,5%1=52,5;

x4=4, y4=48+1,5%4=54;

X5=3, ys=48+0,5*5=50,5;

Omeem. a) 55,5- Han00JIbIIASE U3 BO3MOKHBIX CYMMA JI€Her;

0) KymjieHo 3 yIakOBKH KOpMa;

B) O/lHA ymakoBKa ctout 18,5 pyo.iei.

banbl Kpurtepuu BbicTaBJICHHUS

16 OOOCHOBAHHO MOJIY4YE€H MPABUIIbHBIN OTBET.

10 IIpu BepHOM X0JI€ pelIeH sl TonylleHa apupMeThuyecKasi OmoKa .

5 Pemeno mogbopom 3HaueHU nepeMeHHou, Ho 6e3 yuéta OJ13.

2 Haburonarotest oT/ieIbHbIE JOTAJIKH.

0 Pemenne He COOTBETCTBYET HU OJJHOMY U3 KPUTEPUEB, IEPEUNCIEHHBIX
BBIIIIE.

Ne4, (20 6anmnoB) Haiinure Bce 3HaUeHMS TapaMeTpa @, TPH KaXJIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA
. |ly= X +6x+7 .
ypaBHEHUI ‘ ‘ MMEET YeThIpE pa3IuyHbIX perieHus. Haitaure 3Tu pemienus
y=lx—a|—2

IIpH KaKIA0M a .



y=(x+3)*-2
Pemienne. Ilepenumem cucremy B BUze . IlepBoe ypaBHEHUE CUCTEMBI
y= |x — a| -2
—ypaBHEHHE Mapabotbl ¢ BepmuHoi (-3;2). ['paduk BTOporo ypaBHEHUS — CMEMIEHHBIN
rpaduk QyHKIMH Y = |x

IapaMeTpa BJIOJIb TOPU3OHTAIBHON NPSIMON ) = —2.

, BCpIIMHA KOTOPOTIO IICPpEMCIIACTCS B 3aBUCUMOCTHU OT

Ha pucynke rpaduk QyHKuu y = |x — a| — 2 n300pakEéH B MpeNIeTbHBIX CIyYasX,

COOTBCTCTBYHOIIHUX TpeM Pa3IN9HbIM PCHICHUAM CHUCTCMBI:

2y

T

(1) — neBas BeTBb
rpadguka MOAyJIsl KacaeTcs mapadoJibl; (2) — BepiuHbl rpadMKOB COBIAAIOT; (3) — mpaBas
BETBb MOJTyJIA KacaeTcsi mapadosbl. Eciu BepinHa rpaduka Momysist pacroiokKeHa MexIy
TOYKaMH, COOTBETCTBYIomUMH ciydasm (1) u (2) unu (2) u (3), To rpaduxu OyayT UMEThH
YeThIpe TOUKH MEePECEUEHUs U, CIEA0BATEIbHO, CHCTEMa OYyeT UMETh YEThIPE PEIICHUSI.

B ciyuae (2) a =-3. Haiiném 3HaueHust napameTpa, COOTBETCTBYoKE ciryqasM (1) u
xX—a-2,x>a

3). y= . Hdnst cyyas (1) mosrydyuM ypaBHEHHE X2 4+6x+T=—x+a-2;
—-x+a-2,x<a

X>+7x+9—-a=0.

[Tpu xacanuu rpa@uKoB AUCKPUMUHAHT ITOTO YpaBHEHUS JOJIKEH ObITh PaBEH HYJIIIO, IPU

NepeceueHrn B IByX ToUykax Oosbie Hylsl. D=49—-4(9—-a)=13+4a=0;a= —?

.BripazuM KopHH uepe3 mapameTp s MOJOKUTEIBHOTO JUCKPUMHUHAHTA:

_ —7+\13+4a

X H =
1,2
2




st cnydas (3) mosryduM ypaBHEHUE: x2+6x+7:x—a—2; x2+5x+9+a=0;
y y yp

—S5++/-11-4a

2

D=25-4(9+a)=—11-4a=0.x,, =

Takum 00pa3om, cucteMa UMeeT 4 peleHus Ipu a € (—%;—3) v, (—3;—1741) :

13 11 —7+13+4a —5+-11-4a
Otmeer: (——;-3)U(-3;—) x, = y X34 = :
4 4° - 2 ’ 2
baJuibl Kpurtepun BbICTaBICHUSA
20 [TorHOE OOOCHOBAHHOE pEIICHNE
0ayoB
15 OTtBeT 1o mapaMeTpy OTJIIMYAETCS OT IPABHWIBHOIO OAHOU
OaioB TOYKOM, PEIICHNS BBIIIMCAHBL;, HJIM BEPHO HAWMICHBI 3HAYECHUS
napameTpa, HO He YKa3aHbl CAMH PELICHUSI.
10 [IpaBUIBHO BBIMOJIHEHO OOJIBIIE OJIOBUHBI PEIIEHUS, HO OHO
Oaios HE 3aBEPILEHO; WU U3-3a apu(PMeTHIECKON OMMUOKH MOTyueH
HETMIPAaBUIbHBIN OTBET.
0 OGamoB B octanphbIx ciydasx — 0 6amios.
ToJIbKO MPaBUIIbHBIN OTBET 0€3 pelIeHUs.

NeS. (20 6ammoB) B ocrpoyronsHoM Tpeyroibanke ABC Ha Menuane AM BwiOupaercs
touka K Tak, uto AK = CM. Yepes touky K u Bepmmny B npoBoautcs npsimasi, Kotopas
nepecekaeT cropony AC B touke E. Bennuuna yrnma BEC B aBa pa3za 0oJibliie BETHYHHBI
yria CAM. Haiinure Bennuuny yrina AMB B rpagycax.

Pemenue. IIpoBeaem orpe3zok CHLAM wu npogomkum ero no P tak, yto HP = HC=> PB
|| AM.




Tpeyronsuuk CAP — paBHOOeapennsiii (AH — Menuana u BbicoTa) nmostomy Z/PAM
=/MAC, nHo ZMAC=ZAKE (tak xak BenuuuHa yria BEC B nBa pa3a 0oJibllie BEIIUYUHBI
yrma CAM), ZAKE=/MKB (Beptukansusie), /MKB =/KBP (nakpect nexamue),
cienoBarebHO, KB | | AP, nortomy AKBP - nmapamenorpamm.

B npsmoyromsHoM TpeyronsHuke CPB mmuaa CB=2PB, t1.e. /PCB=30°. Wrak,
ZAMB=120°.

Orser: 120°.
baJyibl Kpurepuu BoicTaBJICHHSA

20 OO0OCHOBAHHOE U TPAMOTHO BBIIIOJTHEHHOE PEIICHUE 3aa4uH.

15 [Ipu BepHOM 1 OOOCHOBAHHOM XOJI€ PELICHUS] UMEETCSI
apudmMeTHdecKas omroKa Wi pelieHre He0CTATOUHO
000CHOBAHO.

BepHo Havarto penreHre 3a1a4u, NoJy4eHbl HEKOTOPBIE

7 IPOMEKYTOUYHBIE PE3yJIbTaThl, JaIbHEMNIIEE PELICHUE HEBEPHO
WJIH OTCYTCTBYET.

0 PelieHre He COOTBETCTBYET BHIIENEPEUNCICHHBIM TPEOOBAHUSIM.

Ne6. (20 6amnoB) Permure HepaBEeHCTBO:

1-vV2—vVoxZ+6x+1
J2—13x + 1]

1 1 4x? — (2x —1)?
— > -1
X J2—|3x+1] x

‘ 4 )

Pemmenue:

[IpeoOpa3yemM mpaByr0 4acTb HEPABEHCTBA, MOJIYYUM

1-vV2-vVoxZ +6x + 1
V2 —[3x + 1]

X

\/4x2 — (2x —1)2 4




1 1—+/2—3x+1]
X J2—13x +1]

— || Ja=2-1 ‘ . 1
x J2—[3x +1]

1 1
3aMeTuM, YTO €Cciu caenarb 3ameny a = (4 —-—1; b = ————1, TO UCXOIHOE
? A y x ’ V2-]3x+1| ’ A

HEPaBEHCTBO IpUMeET BUI: |a — b| = |a| — |b|, 4TO BepHO MpH IFOOBIX 3HAYECHUAX a1 b.
JoxaxeMm, 310. Bo3Benem 00e yacTu HepaBEHCTBA B KBApaT, MOTYYUM:
la—b|* = (la] = [b)?* & (a—b)* = (la| - [b])* &
a’? —2ab + b? = |a|?> — 2 |al|b| + |b|? © —2ab = -2 |a|lb| < ab < |ab|
, 4UTO BEPHO IS JIIOOBIX 3HAUCHUH a U b.

CnenoBaTenbHO, HCXOIHOE HEPABEHCTBO BEpHO Ha O/13:

1
1 4x — 1 X € (_oo-o)u<_- +oo>
4 ——2>0 > ’ ’
X o T 20 o f
2—[3x+1]>0 —2<3x+1<?2 xE<—1;§)

[Tomyuaem otBet: x € (—1;0)U G; é)

OtBer: x € (—1;0)U G; %)

Banauabl Kpurepuu BbICTABJICHHUS

20 O060CHOBaHHO MOJYY€H NPAaBUIbHBIA OTBET

15 [Tpr 060CHOBAaHHOM PEIICHUH OTBET OTIMYACTCS OT MPABUIHLHOTO M3-3a
apu(pMETHIECKOMN OIMMUOKU

10 3anava cBe/eHa K HepaBeHCTBY |a — b| = |a| — |b|, HepaBeHCTBO
JTI0OKa3aHO

5 3anava cBe/eHa K HepaBeHCTBY |a — b| = |a| — |b|

0 Pemenre He COOTBETCTBYET HHM OJHOMY W3 BBIIICIICPECUHCICHHBIX
YCIIOBUU
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Bapuanr - 3

1. (15 6annos) Pemnre HEpaBEHCTBO:

(xz—;x+2 + IxiZI) (x? =2x+ 2+ |x—2]) £ V15 + 2x — x2.
2. (15 6annos) B tpanenuun ABCD  touku KN mpunamiexar otpesky BC,
BK=KN=NC=1, a touku P,Q npunaanexat otpe3ky AD, AP=PQO=0QD=2. [Ipsambie BC u
AD mnapamnensHbl. Touka K coennnena ¢ toukamu A,P,Q,D. Touka P coennnena c
toukamu B,K,N,C. [lokaxute, 4To TOUKA TniepecedeHuss npsimeix BP u AK, KQ u PN,
KD n PC nexar Ha ogHOM mnpsMou. Halaurte IiMHY OTpe3Ka 3TOW NPSAMON MEXKIY
OOKOBBIMU CTOPOHAMU TpPAareIu.

3. (15 6annog) Crenan pemnsl BBICTABUTh HAa ayKUMOH 44 cTpayca penkoll Mmopoibl,
CTapToBas CTOMMOCTb KaXJ0Ml ocoOu paBHsuiach 2,5 Thic. pyoiseit. Ilocrme mpomaxu
BBISICHWJIOCHh, YTO CPEAHSS L€HAa Ka)KJOM NTHUIlBl BBIpOCTA Ha CTOJBKO ThICSY pyOeid,
CKOJIbKO cTpaycoB He npojan Crenad. Kakyio HanOoJbIIyt0 CyMMY JIEHEr MOT MOJYYHUTh
Crenan? Kakoe KOJIUYECTBO MTHUIL IPU 3TOM OH MOT MPOAAaTh?

4. (15 6annos) Haiitu Bce 3Ha4YeHUs MapameTpa a, IPU KaXIOM M3 KOTOPBIX CHCTEMa
(x—3)Y+(a-2)*<9

HEpaBeHCTB 4a—3x<8 UMeeT XOTsl Obl OJJHO pEIIeHHE, U YKa3aTh peleHUs
2a <13 -3x

CHUCTCMBI IJIA KaKAO0T'0 3HAYCHU a.

5. (20 6annos) B mpsmoyronsHo#l Tpanenuu ABCD (AD| ‘BQ yron A pasen 60°. Ha
ctopoHe CD BbiOupaercs Touka K Tak, uto BK=2BC, npu 3tom AD=CD. buccexrpuca
~«BDC nepecekaet cropony BC B Touke N, a AK u DN niepecekarotcst B Touke P. Haitaure
BennunHy yriaa DPB B rpangycax.

6. (20 6annos) Kcroma, Bans u Bacsa pemmm nodtd B kuHO. OHHM JIOTOBOPUIIKCH
BCTPETUTHLCS HA aBTOOYCHOM OCTaHOBKE, HO HE 3HAIOT, KTO BO CKOJIBKO mpuaT. Kaxapii
U3 HUX MOXET NPUNTU B ciaydailHblii MoMeHT BpemeHu ¢ 15.00 mo 16.00. Bacs cambrit
TEPIENMUBBIA: €Clii OH MpUIET W Ha ocTaHoBKe He OyaeT Hu Kcromwm, Hu Banm, To oH
OyJIeT *KJaTh KOro-HUOYAb U3 HUX 15 MUHYT, U €CIM HUKOTO HE JOXKAETCS, TO MOUJIET B



KUHO onuH. Banga menee tepmnenuBblii: oH Oyzaer xaaTh juib 10 munyT. Kcroma camas
HeTeprenrBas: oHa BooOIe He Oyner xaarb. OnHako eciau Bansa u Bacs BcTpetsiTes, To
oHu Oynyt xknatb Kcromy mo 16.00. OnpenenuTs BEpOATHOCTh TOTO, YTO B KMHO OHH
MOMIYT BCE BMECTE.



Pemenns. 9 kiacc. Bapuanr 3.

Nel. (15 6annoB) Pemuth HepaBeHCTBO:

( . + ! )(962—2x+2+|x—2|)<\/15+2x—x2
x2—=2x+2 |x-—2| -

Pemenue:

JlokaxkeM, YTO M JHOOBIX MOJOKHUTEIbHBIX YHCEI a W b CIOpaBelIrMBO
11

HEPABEHCTBO: (; + ;) (a+b) = 4.

_l_

SHES)

PackpbIB CKOOKH, MOITyYaeM:

2
\/E—\ﬁ > 0.
b a

[Mockonbky Ha OJI3 ypaBHeHMs umeeM x - 2x+ 2> 0,

Sl IS

=> 2, yYUTBIBas, 4TO YHUCJIA MOJOKUTEIbHbBIC

X- 2|> 0, npumeHss

JIOKa3aHHOE HEPABEHCTBO MOJy4aeM, YTO JJIsl JIIOOOTO X JieBas 4YacTh HEPABEHCTBA
HE MEHBbIIE 4.

B 10 ke BpeMms mpaBasi 4acTh HEPaBEHCTBA

VI5+2x—x2=,/16—(x—1)2< 4.

CJ'IeI[OBaTeJ'IBHO, HCPABCHCTBO PABHOCHUIIBHO CUCTCMC ypaBHeHHﬁZ

1 1
2_2x+2 —2])=4
(x2—2x+2+|x—2|)(x XF2lx )

\/15+2x—x2=4

N3 BTOpOro ypaBHEHHS] HaXxOJuM, YTO X = |, MOJCTaBIsiEM B MEPBOE ypaBHEHUE
CUCTEMBI, IMOJy4yaeM, 4yTo x= 1 ero peumeHue, cleloBaTelbHO, x = 1 perieHue
HCXOJHOTO HEPaBEHCTBA.

OtBer: x=1.

banbl Kpurtepuu BbicTaB/IeHHS
15 OO60CHOBaHHO MOJyY€H NPaBUIbHBIA OTBET
12 [Ipu 060CHOBaHHOM PEIICHUH OTBET OTIMYAETCS OT MPABUIBLHOIO U3-32
apuMETHIECKON OMIMOKHU
10 BepHO BBINOJIHEHB! OLEHKHM O0EMX 4YacTell HEepaBEHCTBA W/WMJM 3ajaya
CBEJICHA K PAaBHOCWJIbHOW CUCTEME YPABHEHUN




()}

BCpHO BBITIOJIHCHA OLICHKA O,HHOﬁ JaCTHU HCPABCHCTBA

0 Pemienne HE COOTBETCTBYET HHM OJIHOMY U3 BBIIIENIEPEUYHCICHHBIX
YCIIOBUU

Ne2. (15 6amnoB) B tpanenun ABCD Touku K,N npunamiexar otpesky BC,
BK=KN=NC=1, a touku P,Q nmpunagnexat orpesky AD, AP=PQ=QD=2.
[Ipssmbie BC u AD mapamnenshbl. Touka K coenunena ¢ toukamu A,P,Q,D.
Touka P coemunena ¢ toukamu B,K,N,C. JlokaxuTe, 4TO TOUYKH MEPECCUCHUS
npsaMbix  BP u AK, KQ u PN, KD u PC nexar na onnou npsamou. Haitaure nimny
OTpe3Ka TOU MPSAMOI MeX 1y OOKOBBIMU CTOPOHAMU TPAMELIHH.

1) lycte BPNAK =T, KDNPC=F, KQNPN = L;

2)ABTK c AATP, L =2
AT 2
3)AKLN © APLQ, £ =1
LQ 2

4)ATKL © A AKQ, TL |l AQ

5)AKFC ~ A PFD, %:% = AKLF © AKQD, LF || QD

6)TL Il AD, LF || AD, cnenoBarenbHo Touku 7, L, F' nexxat Ha OJHOM IIPSIMOH,
napasuiesnbHo AD;

7)ycte TLNAB =M, TLNCD =Y. Torna no o6001eHHOM

BM 1 CY
teopeme Paneca ——=—=——
2 YD

8) IIpoenem BE nmapannensno CD, torna BEDC napaiienorpaMm 1o

BZ 1
onpenenennto 1 ED=BC=3. lIpsamas TL nepecekaer BE B ToUke Z, b = 5 o

ob6obmennon teopeme dameca, rorma ZY=3, a MZ=A3—E =1, MY =4.




OTBer: 4.

bassl Kpurepuu BoicTaBjIeHUs

156 ITorHOE 00OCHOBAHHOE pPEIIICHHUE.

106 [IprcyTCTBYIOT 1OKA3aTENBCTBO U BEPHBINA OTBET, HO €CTh HEJIOCTATKU B
000CHOBaHUH.

56 [IpucyTcTByeT 10KA3aTENBCTBO TOTO, YTO TOUKH JIEKAT HA OJTHOM MPSMOU

HWJIH BbIYMCJICHA JJIMHA OTPC3Ka.

Ne3. (15 6amno) Ctenan penrui BICTaBUTh Ha ayKIIMOH 44 cTpayca peaKoi

MOPOJIbl, CTApPTOBas CTOMMOCTH Ka)X[0i ocoOu paBHsIack 2,5 Teic. pyoseit. [locne

MPOJIAKU BBISICHUIIOCH, YTO CPEHSS 1I€HA KaXKIOM MTHUIIBI BHIPOCIIa HAa CTOJBKO
e ThICSY pyOel, CKOIbKO cTpaycoB He npoaan Crenan. Kakyro HanOobInyto

CyMMY JIeHeT MoT nosryunth Crenan? Kakoe KOJIM4eCcTBO NTUL] TPXU 3TOM OH MOT

npoaaTs?

Pemenue. [1ycTh X — KOIMYECTBO HEMPOJIAHHBIX CTPAYCOB, TOraa (44-X)-

KOJIMYECTBO MPOJIAaHHBIX CTPAYCOB, (2,5+X) -cpenHss ueHa | npogaHHON NTULBI.

(44-x)(2,5+x) —cTOMMOCTH MPOJAAHHBIX CTpaycoB.PaccMoTpum QyHKITHIO

y=(44-x)(2,5+X) — CTOMMOCTb MTPOJAHHBIX CTPAYCOB.

x5=20,75. Tak kak x- HaTypanbHOE 4ncio, To Xx=20 wnmu x=21. Ecou x=20, To

y=540, ipx 3TOM CTpayCOB IpoAaIu 24 MITyKH.

Ecnmu x=21, To y=540,5, npu 3TOM CTpayCcoB NpoJain 23 MTYKH.

Omeem. a) HauOOJbIIASE CyMMa, KOTOPYIO MOT nmoayunth Creman 540,5

TBIC PyOJIeid;

0) HauOosbIIEe KOJIUYECTBO NTHI - 23 IITYKH.

bajbl Kpurtepuu BbiCTaBJICHHS

15 O060CHOBaHHO MOJYY€H NPABUIIbHBINA OTBET.

10 [Tpu BepHOM X0J1€ pENICHHs TONyIIeHa apudMeThuIecKast OnmokKa .

5 Pemeno nogbopom 3HaueHU NEPEMEHHOM, YIOBIETBOPSIIOUIUX YCIOBHIO
3a/1a4m.

2 Habmronarotest OTieIbHbBIC TOTaIKH.

0 Perienue He COOTBETCTBYET HU OJTHOMY M3 KPUTEPHUEB, TIEPEUHCICHHBIX

BBIIIIC.




Ned4. (15 6annoB) Haiitu Bce 3HaueHus nmapameTpa a, IpH KakJI0M U3 KOTOPBIX
(x—3)+(a-2)*<9

CUCTEMa HEPABEHCTB 4a —3x <8 UMEET XOTA Obl OAHO PELICHHE, U
2a <13 -3x

YKa3aTb pCIICHUA CUCTCMbI U KaKJA0TI'0 3HAYCHUSA a.

(x—=3)*+(a—2)* <3

3 .
[IpeoOpa3yem cucrteMy K BUILy §a < Zx +2 Y HAYEPTUM B OJJHOM

as——x+—
2 2

CUCTCMC KOOPJAHHAT B OCAX Xx,a Fpa(bPIKI/I OKPYKHOCTH U IBYX IIPSAMBIX

a—§x+2na——§x+E(CM HCYHOK)
4 o Ty (M PHEYHO:

8f

3amTpuxoBaHHas 0071acTh YIOBICTBOPSET BCEM HEPABECHCTBAM CUCTEMBI. TOYKa
D(3;-1) — HuxkHAsS TOuKa okpykHOCTH. Haiiném koopauHaTel TOUKU B — TOukmM

nepecevyeHus NpsiMbIX: %x +2= —%x + g ; B(2;3,5). I3 pucyHka BUJIHO, YTO

ae [—1;3,5]000TBeTCTByeT XOTsI ObI OJTHO 3HAYEHHE X, TO €CTh MPHU ITUX

3HAYEHHUAX NTapaMeTpa CyIIECTBYET X0Ts Obl 0JJHO perieHue. YToObl BeIMKCATD
caMu pelleHus, HaaéM enl€ koopauHaTsl Touek A u C nepeceueHus OKpyKHOCTU



3
c npsimbiMH. [TofcTaBUM BMECTO a B ypaBHEHHE OKPY>KHOCTH a= Zx+ 2,

IIOJIyYUM ypaBHEHHE (X — 3)2 + (%x +2-— 2)2 =9 f—gxz —6x =0, umeroniee KOpHU

x=0; x,= z—g . Takum o6pazom, A(0;2). AHAIOTUYHO HAXOAATCS KOOPIUHATHI

Ttouku C.

(x—3)° +(—x+2 2)*=9; 13x* —78x+108=0; Xy = Touka C umeer

et

KoopauHarthel (3 +

6,9,
V137 137

Bbipasum x4epes a U3 ypaBHCHHs OKPYKHOCTH: X, =3+ \/(a +1)(5—-a) .

Tenepb C IIOMOLIBIO IIPOACTIAHHOI'O UCCICAOBAHNA MOZKHO I10 Fpa(i)I/IKy 3aIIucaThb
OTBCT.

OTtBeT: a €[—1;3,5] - cucrema uMeeT X0TH ObI OJJHO pemieHue. a=—1,x=3 ;

ae (—1;2—%],)66[3—\/(61+1)(5—a);3+\/(a+1)(5—a)] :

ae(2—1;2],xe[3—\/(a+1)(5—a) e 2"] s qe(2:3.5).xe[20=8. 13724,
J13 3 3

banbl Kpurtepuu BbiCTaBJICHHUS

15 [TonrHOE 0OOCHOBAHHOE pEIICHUE

OaJJI0B

13 OpHa — 1Be HEMPaBUIILHO MOCTaBJIEHHBIE CKOOKH (Hampumep,

0aJIOB MHTEpPBaJI BMECTO OTPE3KA MPU BBIMKUCHIBAPUU PEIICHUIN) .

10 ['paduiky mocTpoeHBI MPAaBUITLHO, X0 PEIICHUS BepHBIA. OTBET

0aJTIOB HE3HAYUTEIBHO OTJIMYAETCS OT MPABUIIBHOTO U3-32
apu(pMETHIECKOMN OMUOKU MPU HAXOXKJACHUN KOOPAUHAT OJTHOM U3
TO4YeK nepeceueHus rpadukos. Uinu HeOobIMe OMMOKH (OTTUCKH )
IIPY BBIIIUCKE PELICHUM.

5 [IpaBuUnIBHO HaMIEHBI TOJBKO 3HAUECHMSI TApaMETPa, PU KOTOPHIX

OaJII0B CUCTEMa UMEET XOTs ObI OHO penienne. Camu pereHus B




3aBUCUMOCTH OT IIapaMCTpa HEC YKa3aHbl HJIN YKa3aHbl HCBCPHO .

NeS, (20 GamrtoB)

B npsmoyronsHol Tpaneuuun ABCD (AD| ‘BC) yron A pasen 60°. Ha cropone
CD Boibupaercs Touka K tak, uro BK=2BC, npu stom AD=CD. buccekrpuca
/BDC nepecekaer cropony BC B Touke N, a AK u DN nepecekarorcst B Touke P.
Hannure Benuunny yriia DPB B rpanycax.

1.11Iponomxum BK go nepeceuenus ¢ npsimoit AD B Touke L.
Tpeyronbuuk ABL — mpaBunbHbii, Tak kak u3 BK=2BC =>/KBC=60°
=>/ABL=120"-60=60°. Z/BKC=30"=>/BKD =150° (cMexHbIif).
[TpoBenem otpe3ok AHL BK=>AH = CD = AD (AH u CD — BbICOTHI).

Tpeyronsaukun AHK u AKD — paBubl no runoteny3e AK u xaretam AH u AD
=> AK — 6uccekrpuca Z/BKD => P — Touka nepeceuenus o6uccexkrpuc DN u AK
Tpeyroapanka BKD.

[Io cBoHCTBY  TOYKM  TIIepeceyeHHuss  OHCCEKTPHC: ZDPB=90%+0,5
/BKD=90+75°=165°.
Otrser: 165°.
banbl Kpurtepuu BbicTaB/ICHHS
20 OO60CHOBaHHOE U TPAMOTHO BBITIOJIHEHHOE PEIICHHE 3a1a4u.
15 [Ipu BepHOM 1 0OOCHOBAHHOM XOJI€ PEIICHUS] UMEETCSI
apudmMeTndecKas omroKa Wi pelieHre HeA0CTaTOUHO
000CHOBAHO.
BepHo Hauaro penieHue 3a1auu, MoayuyeHbl HEKOTOPbIE
7 MPOMEXKYTOUHBIE pe3ynbTaThl(HanpumMep, AH=AD),
JlaJbHEelIlIee pelIeHe HEBEPHO WIH OTCYTCTBYET.
0 Pelienrie He COOTBETCTBYET BHINIENIEPEUUCIEHHBIM
TpeOOBaHUSIM.




Ne6. (20 6amioB).

Kcroma, Bans u Bacs pemmiu noiitu B kKuHO. OHM JOTOBOPWJIMCH BCTPETUTHCS HA
aBTOOYCHOI OCTaHOBKE, HO HE 3HAIOT, KTO BO CKOJIbKO TpuaéT. Kakmpiii u3 HUX
MOKET NPUUTH B clydaliHbli MOMEHT BpemeHu ¢ 15.00 mo 16.00. Baca cameblii
TEpIIENUBBINA: €ClIK OH MPUJIET U HAa OCTaHOBKe He Oyner Hu Kcromm, Hu Banu, To
OH OyJleT ’K/1aTh KOro-HUOY/Ib U3 HUX 15 MUHYT, U €CIIM HUKOTO HE JOXKAETCS, TO
MONJET B KUHO OAWH. BaHs MeHee TeprnenuBsblil: OH OyAeT Kaath Julib 10 MUHYT.
Kcroma camas HeteprienuBas: oHa BooO1e He OyneT xaath. OnHako ecnu Bans u
Bacs  Bctperarcs, To oHu  Oyayr xmate Kcromy go  16.00.
OnpenenuTbBepOATHOCTh TOTO, YTO B KUHO OHU MOWIYT BCE BMECTE.

OTtBeTt: l.l .
864

Pemenne. Tak xak Kcroma coBcem He OyAeT KaaTh, TO pedsTa MOHIYT B KUHO,
Tonbko eciiu Kcroma npuaet nmociaeaHeir. Bpems npuxoma pedSIT — He3aBUCHMBIC
COOBITHSI, CIICIOBATEIIHHO,

P(Bce Tpoe nolyT B KHHO BMECTE) =
= P(Kcroma nipuaér nocnenueit) - P(Bans u Bacs Bcrpersites) .

Hanee,

. - YHCJIO NOAXOAAIINX BAPUAHTOB 2 1
P(Kcromma npuaét nocneaHeit) = =—=—.
YHCJIO TIEPECTAaHOBOK U3 3 asiemeHToB 3! 3

Bropas BeposTHOCTH HaxomuTcsi reomeTpudyeckd. OOO3HAUMM: X - MOMEHT
npuxona Bacu, y- momeHnT npuxona Banu, 0<x<60,0<y<60. Torna obiactb

yz2x
<15 COOTBETCTBYET TOMY, 4YTO IIEpBBIM Ipuuien Baca u OH AoxKpancs
y—x<

y<Xx
npuxona Banu, a obmactb <10~ TOMY, 4TO NEPBBIM mpuen Banga u oH
x—y<

noxaancs npuxojaa Bacu. Takum o0pa3oM, modydaeMm OJIarompusiTHYIO 00J1acTh
1151 coobiTus «Bans u Bacs BcTpeTsaTcesy:



Mpuxog
BaHw

60

15

10 60 Mpuxog =
Bacu

CraenoBaTteibHO,
2 o 1 o

60 —'55‘415 —‘Ei"S() 1 3 2 5 2 107

P(Bans u Bacs BctpetsTcs) = 3 =l——-|=| +|=| |=—,
60 2 (\4 6 288
P(Bce Tpoe MONAYT B KHHO BMECTE) = 1107 _107
3 4 3288 864
Bbansbl Kpurepuu BbicTaB/IeHUS

20 OOG0CHOBAaHHO TIOJIYYEH MPABUIIbHBIN OTBET.
10 [TocTpoeHa BeposITHOCTHASI MOJIENb, B paMKaxX KOTOPOH

BO3MOKHO TOJy4EHHUE NMPaBUIBLHOTO OTBETA (HalpUMep, B
PEIICHNH 33J]a41 UCTIONB3YETCSl KOOPAUHATHAS TUIOCKOCTb TSI
OTIpe/IeNICHUS] TEOMETPUUECKON BEPOSITHOCTH COOTBETCTBYIOIINX
COOBITHI).

0 Pewienne He COOTBETCTBYET HU OAHOMY M3
BBILIECIIEPEYNCIIEHHBIX YCIOBUM.




MockoBCcKMii roCy1apCcTBEeHHbIN TeXxHUYecKkuil yHuBepcuter umMenu H.J. baymana
Onumnuana mkoabHUKOB «Ilar B Oyaymee»

MATEMATHUKA (3aKJTFOYMTEIBHBIN DTaIT)
2018-2019 yueOHbIit Tof
9 kJacc

Bapuanr - 4

1. (15 6annos) Pemmre HEepaBEHCTBO:
(JCZ_I_;X_I_2+lxizl)(x2+2x+2+|x+2|)S\/15—2x—x2

2. (15 6annos) B tpaneuun ABCD touku K,N,M npunamiexar orpe3ky BC, BK=KN=

=NM =MC=1, a touku L,O,P,Q nupunamiexar orpe3ky AD, AL=LO=PO=QP=0QD=3.

[Ipsimbie BC u AD mapamienbHbl. Touka K coemuHena ¢ Toukamu A,L,O,P,QO,D. Touka L

coeauHeHa ¢ ToukamMu B, K,N,M,C. JIoka)xuTe, 94TO TOUKH NepeceueHust npsambix BL u AK,

KO wu LN, KQ u LC nexat Ha ogHOU npsiMoit. Haliinre nnmuHy oTpe3Ka 3TOW NpsIMON MEXKIY

OOKOBBIMH CTOpOHaMH Tparcuuu.

3. (15 6annos) OOO «Pomamka» Beigenmn 100 Teic. pyOseit Ha oOHOBIEHUE HOPMBI ISt
BaxTEPOB, MPUUEM OHHM PACCUUTHIBAIIA MOTpAaTUTh He Oosiee 13,7 Thic. pyOneit 3a oauH
koMIuiekT. Korja o 00paTuiInuchk K MpOU3BOAUTEINIO, TO OKA3aJIOCh, YTO CTOUMOCTH OJTHOTO
KOMITJIEKTa MEHBIIIC TPeaIojgaraeMoi Ha CTOJBKO PYOJIeH, CKOJIBKO KOMIIJICKTOB OJICHKIBI
HY>KHO MPUOOPECTH, TIPH ATOM, MPHU MOKYIKE HYKHOTO KOJUYECTBA KOMIUIEKTOB (HOPMBI
MPEANPUATHAE TIOJIy9aeT HAMMEHBIINH OCTAaTOK OT OOINEeH CYyMMBI BBIICIECHHBIX JCHET.
OnpenenuTe  KOJMMYECTBO KOMIUIEKTOB TMPH TaKWX YCIOBUAX. KakoBa IieHa OJIHOTO
KOMILIEKTa?

4. (15 6annos) Haiitu Bce 3HaUeHMs MapaMeTpa a , NMPU KaXAOM K3 KOTOPBIX CHCTeMa
(x+2)*+(a-3)*<9

HEPABCHCTB 6—(12(x+2)2 UMeeT XOTsI Obl OJHO pENICHHE, W YKa3aTh pEIICHUs
a+x<2

CHUCTCMBI JJIA KaXXKAO0I'0 3HAYCHUA d .

5. (20 6annos) B npsmoyrosnbHOUW Tpaneruu ABCD (AD| |BC) yron A pasen 60°. Ha
cropone CD BeiOupaercs Touka K tak, uro ZBKC=30°, npu stom AD=CD. IIpsmas BN
nepecekaeT cropony CD B Touke N, a otpe3ku AK u BN nepecekatorcsa B Touke P. Halinure
BennunHy yriaa DPB B rpanycax, eciiu KN: ND = 2Sin2BDC.

6. (20 6annos) Kcroma, Baus m Bacs pemmnm movith B kuHO. OHHM JOTOBOPUIUCH
BCTPETUTHCS HA aBTOOYCHON OCTaHOBKE, HO HE 3HAIOT, KTO BO CKOJBbKO mpuaeT. Kaxapiit u3
HUX MOJXET NPUHUTH B cCiydailHbli MoMeHT BpemeHu ¢ 14.00 mo 15.00. Baca cambiii
TEpHENUBBINA: €CIM OH MPUAET U Ha ocTaHOBKe He OyaeT Hu Kcromu, Hu Banu, To oH Oyaet
KIaTh KOTO-HUOYIb U3 HUX 20 MUHYT, U €CJIM HUKOIO HE JOXKAETCH, TO MOUAET B KUHO



onuH. Bans Mmenee TepmenuBblil: oH Oyaer xaark jumb 10 munyT. Kcroma camas
HeTeprenrBas: oHa BooO1ie He Oyaet xkaaTh. OnHako eciv Bans u Bacs BcTpetsiTcs, To oHU
oynyT xaath Kcromry go 15.00. OnpenenuTts BEpOATHOCTh TOTO, UTO B KHHO OHU TONAYT BCE
BMECTE.



Pemenne. 9 kiaacc. Bapuanr 4

1. (15 6annoB) Pemnte HEpaBEHCTBO:

1 1
242 2 2]) <15 —2x — x?
(x2+2x+2+|x+2|)(x tat2tlxa) <y X

Penienue:
Jokaxkem, 49TOo Ui JIOOBIX TOJIOKUTENBHBIX YHCEI a W b CIpaBeIIUBO

HEPABEHCTBO: G + %) (a+b) = 4.

_l_

SHES)

PackpbIB CKOOKH, MOITyYaeM:

2
L
b a

[Tockonbky Ha OJI3 ypaBHeHHs mMmeeM x~ + 2x+ 2> 0,

Sl IS

=> 2, yYUTBIBas, 4TO YHUCJIA MOJOKUTEIbHbBIC

x+ 2|> 0, mpumeHss

JIOKa3aHHOE HEPABEHCTBO MOJIy4aeM, YTO JJIsl JIIOOOTO X JieBasl 4YacTh HEPABEHCTBA
HE MEHBbIIE 4.

B 10 ke BpeMms mpaBasi 4acTh HEPaBEHCTBA

V15 -2x—x2=,/16— (x +1)2 < 4.

CJ'IeI[OBaTeJ'IBHO, HCPABCHCTBO PABHOCHUIIBHO CUCTCMC ypaBHeHHﬁZ

1 1
242 2 2))=4
(x2+2x+2+|x+2|)(x T2x+2zlxe+zh

J15—2x—x2 =4

W3 BTOpOro ypaBHEHHs] HAXOAUM, 4YTO X = - |, OACTABIsAEM B IIEPBOE YpaBHEHNUE
CHUCTEMBI, TIOJIy4aeM, 4To X = - | ero peluieHue, cieaoBaTeabHO, X = - 1 pelieHue
HMCXOJHOTO HEPABEHCTBA.
OtBet: x=- 1.
banbl Kpurtepuu BbicTaB/IeHHS

15 O060CHOBaHHO MOJyY€H NPAaBUIbHBIA OTBET

12 [Ipu 060CHOBaHHOM PEIICHUH OTBET OTIMYAETCS OT MPABUIBLHOIO U3-32

apuMEeTHIECKON OMIMOKHU
10 BepHo BBINOTHEHBI OLICHKA 00€MX YacTel HEepaBEHCTBAa W/WJIM 3ajiaya

CBEJICHA K PaBHOCWJIBHOM CUCTEME YPaBHECHUIN

()]

BCpHO BBITIOJIHCHA OLICHKA OHHOﬁ JaCTH HCPABCHCTBA

0 Pemienne He COOTBETCTBYET HHU OJHOMY M3 BBIIIEIEPEUYUCIECHHBIX
YCIIOBHM




2.(15 6amnoB) B tpaneruun ABCD Touku K,N,M mnpunapiexar orpe3xy BC,
BK=KN=NM =MC=1, a touku L,O,P,Q npunamiexar orpe3xy AD,
AL=LO=PO=QP=QD=3. IIpsambeie BC u AD mnapamnensHbl. Touka K
coenuHeHa ¢ Toukamu A,L,O,P,Q,D. Touka L coeguHeHa ¢ TOUKaMu
B,KLN,M,C. Hokaxute, uto Touku nepeceueHus: npsameix BL u AK, KO u LN,
KQ u LC nexar Ha ogHoii npsiMoi. Haiiaure 1iuMHy oTpe3ka 3Toil mpAMON MEXIY
OOKOBBIMU CTOPOHAMU TpArEIHu.

Penienue.

) Mycts BLNAK =E, KONLN =F, KQ N LC = G;

1

2) A BEK ~ A AEL, £ =
EA 3

3) AKFN o A LFO, X£ =
EA

[SSEET

4) AEFK ~ A AOK, EF || AO
5YAKGC o A LGQ, %:3 = AFKG ~ A OKQ, FG | 0Q

6) EF || AD, FG |l AD, cnenoBatensHo Touku E,F,G nexat Ha oaHOM npsiMOid,
napasiesnbHo AD;

7) nycts (EF) (\(AB)=H,(EF)(1(CD)=J. Toraa no o6001eHHOM

BH

CJ
teopeMe Paneca — = ;
HA

1

3 JD’

8)[Iposenem BX mapamnenbHo CD, Torma yetbipexyrojbHUK BXDC mo
onpenenenuto napamienorpamm. Ilycte BX mnepecekaer EF B TOuke S.

sy=pc=aps=X D=4 Wy M4 2T 675
4 4 4 4 4

OtBer: 6,75



Kpurepuu npoBepkH.

156 | I[loaHoe 000OCHOBAaHHOE pEIIICHHUE.

100 [IpucyTCTBYIOT JI0Ka3aTEIBCTBO M BEPHBIN OTBET, HO €CTh HEJOCTATKH B
000CHOBAHUU.

56 [IpucytcTByeT q0Ka3aTeNbCTBO TOTO, UTO TOUYKHU JIeKAT HA OJHOM MPSMOM
WJIM BBIYKCIICHA JUIMHA OTPe3Ka.

3.(15 6amnoB) OOO «Pomamika» Boigenuiio 100 Teic. py6iield Ha 0OHOBIIEHUE
dbopMmbl 11 BaXTEPOB, MPUUYEM OHHM PACCUUTHIBAIIUA MOTPATUTH HE Ootiee 13,7 ThIC.
py6uieii 3a onuH KoMIutekT. Korma orn 00paTHiuch K MPOU3BOJUTEINIO, TO
0Ka3aJ10Ch, YTO CTOMMOCTh OJTHOTO KOMILJIEKTa MEHBIIIE Mpe/IoaraeMoi Ha
CTOJIBKO pyOJI€il, CKOJIbKO KOMIUIEKTOB OJE€X/Ibl HY’)KHO IPUOOPECTH, MPHU 3TOM
IIPU MOKYNKE HYKHOTO KOJIMYECTBA KOMIUIEKTOB (DOPMBI IPEANPUATUE MOTyHaeT
HAaUMEHBIINNA OCTATOK OT OOLIEH CyMMBI BbIACNIEHHBIX AeHer. OnpenenuTe
KOJIMYECTBO KOMILJIEKTOB MPHU TakuX yciioBusx. KakoBa 1ieHa onHoOro Komriekra?

Pemenue. [1ycTh X — KOJIMYECTBO KOMIUIEKTOB 0J1€K/bI, ToTAa (13,7-X) —
CTOMMOCTH | KOMIUIeKTa, 3Ha4uT, (13,7-X) X -cToumMocTh Bcex KoMIuieKToB. (100 -
(13,7-x) X) — ocTaToOK OT OOIIEH CyMMBI JICHET.

y=100 -(13,7-x) x =x>-13,7x+100.

X;=6,85.

x1=7, yi= 100 -(13,7-7) 7=100-6,7*7=100-46,9=53,1.
x2=6, y,= 100 -(13,7-6) 6=100-7,7*6=100-46,2=53,8.

Hanmenbimii ocTaTok OT 0011Ie CyMMBI BBIJICJICHHBIX AcHeT 53,1Teic py0. Ilena
OJIHOT'O KOMILIEKTa 6,7.

OTBeT. a) HAaMMEHBIIMHM OCTATOK OT OOIIEH CyMMBI BBIJICJIEHHBIX JeHer 53,1.

0) 1IeHa OJTHOT'0 KOMILICKTa 6,7.

bamsl

15 O00CHOBAHHO MOJYYEH NPaBUIbHBINA OTBET.

10 [Tpu BepHOM X0J1€ pelIeHMs NONyIIeHa apudMeTrudecKasi OnmokKa .

5 Pemeno nog6opom 3HaueHU NEPEMEHHOM, yIOBIETBOPSIIOLUIUX YCIOBHUIO
3as1a4u, 0e3 000CHOBaHUS.

2 HabmroiatoTest OT/IeIbHBIE TOTaIKH.

0 Pemenne He COOTBETCTBYET HU OJHOMY U3 KPUTEPUEB, IEPEUUCICHHBIX
BBIIIIE.




4. (15 6annoB) HaliTu Bce 3HaUYeHHUs MapaMeTpa a, IpH KaXJI0M U3 KOTOPBIX
(x+2)*+(a-3)*<9
CHCTEMa HepaBEHCTB | 6 —a > (x +2)* UMeEET XOTs ObI OHO PEIICHHE, U

a+x<2

YKa3aTb pCIICHUA CUCTEMbI JIA KaXKI0TO 3HAUCHUA d .

(x+2)* +(a—3)* <3

[IpeoOpa3yem cuctemy K BUaIy 1a<6—(x+ 2)2 Y HAYEPTUM B OJTHOM
a<l—-x+2

CHUCTEME KOOPJIMHAT B OCSIX X,a rpapyku OrpaHUYMBAIOIIUX UCKOMYIO 00J1acTh

mumwmit: okpyxHOcTH (X +2)° + (2 —3)* =37 ; mapabomst a =6— (x +2)” 1 npamoii

a =2 — x(cMm. rpaduk).

3amTpuxoBaHHas 001acTh HA PUCYHKE YIOBJIETBOPSIET BCEM YCIOBUAM 33/1aUU.

Haiiném 3HaueHus napamerpa, pu KOTOPBIX rpadguku nepecekarorcs. [psmas u
(x+2)’=6-a

) , ;a<6;6-a+a’—6a+9=9;
(x+2)° +(a—3)*=9

OKPY’KHOCTb:

2
a” —Ta+6=0;a =1;a, =6(cOOTBETCTBYET TOMY, YTO BEPLIMHA APAOOIIBI JICKUT



a=2—-x

5 ; x=2—a;
(x+2)"=6-a

Ha okpy>kHOCTH). [Tapabona u npsmas:

(2—a+2)2 =6-a; a*—T7a+10=0; a, =5;a, =2 .Touka C(-3;5). Cucrema umeer

X0Ts ObI 071HO perieHue npu a €[0;5].

BbIpazuM xuepe3 a U3 ypaBHCHUH OKPYKHOCTU x|, =—27+ \/9 —(a— 3)2 51

mapabosisl x; 4 =—2++/6—a . 3amuimeM OTBeT 1o rpaduxy.

OTBeT: cucteMa uMeeT XoTa Obl 01HO perienue mpu a €[0;5]. a=0,x=-2;

ae(0;1],xe[2—9—(a—3)*;-2+9—(a—3)*];
ac(l;2],xe[-2—-6—a;2+6—a]; ac(2;5),xe[-2—N6—a;2—a] ;

a=5x=-3.

Kpurepun oueHku

15 [TonrHOE 0OOCHOBAHHOE pEIICHUE

OaJII0B

13 OpHa — 1Be HEMPaBUJILHO MOCTABIICHHBIE CKOOKHU (Hampumep,
0aJIOB MHTEPBAJI BMECTO OTPE3KA MPHU BBHINMUCHIBAHUU PELICHUN )

10 ['padyiku mocTpoeHbI MPABUIBLHO, X0/ PEIICHUS BepHbIA. OTBET
0aJTIOB HE3HAYUTEIBHO OTINYAETCA OT MPABUIIBHOTO U3-3a

apu(PpMETHICCKOHN OMMUOKY MTPU HAXOXKJACHUN KOOPAUHAT OJTHOU M3
TOUYEK mepeceueHus rpapukos. Vnm HebombIre onmoKy (OMUCKN)
IIPH BBIMMCBHIBAHUY PEIICHUH.

5 [IpaBuiibHO HaNAEHBI TOJIBKO 3HAYECHUS apaMeTpa, MPU KOTOPBIX
OasoB cucTteMa umeeT Xots Obl 0HO pemenue. CaMu pernieHus B
3aBHCUMOCTH OT MapaMeTpa HE YKA3aHbl WJIM YKa3aHbl HEBEPHO.

5 (20 6annoB) B npamoyronsHoit Tpaneunn ABCD (AD || BC) yroxa A pasen 60°.
Ha ctopone CD BwiOupaerca touka K tak, yro ZBKC=30° mpu srom AD=CD.
[Ipsmas BN mnepecekaer cropony CD B Touke N, a orpesku AK m BN
nepecekarorcss B Touke P. Hakinure BemnumHy yrna DPB B rpagycax, eciu

KN:ND = 2S5in<BDC.




Pewmenue. [Tponomxkum BK 1o nepeceuenus ¢ npsimoit AD B Touke L.

Tpeyronsuuk ABL — mpasunbbii, Tak kak ZKBC=60° =>/ABL=120"-
60°=60°. ZBKC=30°, ZBKD =150° (cMexHBbIif).

[Tpoenem orpezok AHL BK, AH = CD = AD (AH u CD — BbICOTHI).

N3 ycnosus KN:ND=2BC:BD, KN:ND=BK:BD, BN — ouccekrpuca LKBD.

C

Tpeyronsaukun AHK u AKD — paBubl no runorenysze AK u kareram AH u AD,
AK — Ouccektpuca Z/BKD, P — touka nepeceuenus ouccektpuc BN u AK
TpeyroiapHnka BKD.

[lo cBoHCTBY  TOYKM  IlepeceyeHuss  OHCCEKTPHC: ZDPB=90%+0,5
ZBKD=90%+75%=165°.

Otser: 165°.

baner

20 OO0CHOBaHHOE U TPAMOTHO BBIIIOJIHEHHOE PEIICHHE 3a/1a4U.

15 [Ipu BepHOM 1 0OOCHOBAHHOM XOJI€ PEUICHUSI UMEETCS
apumeTnyeckas omuOKa WM PElIeHHe HeIOCTATOYHO 0OOCHOBAHO.

BepHo Hauaro pelieHue 3a1a4uu, Moay4yeHbl HEKOTOPhIE

7 MPOMEKyTOUHbIE pe3ynbTaThl(Hanpumep, NL=AC), nanpHeiiiee
pelLIeHUE HEBEPHO WIIM OTCYTCTBYET.
0 Pemenne He COOTBETCTBYET BBINIECTIEPEUUCICHHBIM TPEOOBAHUSIM.

6. (20 6amnoB) Kcromra, Banst u Bacst penmvuin oiitut B kuHO. OHU TOTOBOPHIIHCH
BCTPETUTHCS Ha aBTOOYCHOM OCTaHOBKE, HO HE 3HAIOT, KTO BO CKOJBKO MPHUIET.
Kaxxnplii 13 HUX MOXET NMPUUTHU B CIy4dalHbld MOMEHT Bpemenu ¢ 14.00 mo 15.00.
Bacs camblii TeprienuBbIil: eciiv OH IPUAET U Ha ocTaHOBKe He Oynet HU Kcromwy,
Hu Banu, To oH OyzAer xaath Koro-HuOyap u3 HUX 20 MUHYT, U €CJIM HUKOTO HE
JTOXAETCS, TO TIOWJET B KMHO OJWH. BaHsa MeHee TeprenuBhIi: OH OyJIeT *KIaTh
mumb 10 munyt. Kcroma camas HeTtepnenuBasi: OHa BOOOIIE He OyaeT *KAaThb.
Opnnako ecnu Banst u Bacs Bctpetsites, To oHM OyayTt xaath Kcromry go 15.00.
OnpenenuTs BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B KHHO OHH MOWIYT BCE BMECTE.




31

OTBert:

Pemenne. Tak kak Kcromra coBceM He OynmeT aaTh, TO pedsra MOHAYyT B KUHO,
Tonbko eciu Kcroma mpuaet mocnenneit. Bpemst mpuxona pe0sST — HE3aBUCHMBIC
COOBITHS, CJIEZIOBATEIHHO,
P(Bce Tpoe noiIyT B KHHO BMECTE) =
= P(Kcroma nipuaér nocnenueit) - P(Baus u Bacs Bcrpetsites) .

Hanee,

. . YHCJIO NOAXOAAINX BAPUAHTOB 2 1
P(Kcroma npuaér nocneaHen) = =—=—.
YHUCJIO MEePEeCTaHOBOK U3 3 asieMeHToB 3! 3

Bropas BeposSTHOCTh HaxoauTcsd reomeTpudecku. OOO03HAYMM: X - MOMEHT
npuxona Bacu, y- moMent npuxoga Bann, 0 <x<60,0<y<60. Torma obiacts

yzXx
<90 COOTBETCTBYET TOMY, 4YTO IIE€PBBIM Ipuilesn Bacsg m OoH noxnpancs
y—x<

y<Xx
npuxojna Banu, a oGnacth <10— TOMY, YTO MEPBBIM mpuiien BaHga u oH
x—y<

noxxaancs npuxogaa Bacu. Takum oOpa3oM, modydaem OJIarompusTHYIO 00JacTh
1151 coObITHS «Bans u Bacs BcTpeTsTcsy:

Mpwuxog
=ERT

1]

20

10 60  MNpuxeg &
Bacu

CraenoBaTteibHO,

602 - L .402 - L. 507 2 2
2 2 2 5 31
P(Bans u Bacs BcTpetsiTes) = e =1- 2113 + 2| |=




131 31

P(Bce Tpoe MONAYT B KHHO BMECTE) = — - — =

3 72 216

Baniabl

KpI/ITepI/II/l BBICTaBJICHUA

20

OO60CHOBAaHHO MOJIY4Y€H MPABUIIbHBIN
OTBET.

10

[TocTpoeHa BepOATHOCTHASI MOJIEIb, B
pamMKax KOTOPOi BO3MOYKHO TMOJTy4YEeHHE
MPaBUJILHOTO OTBETA (HAIIPUMED, B
PEIICHUH 3a7a9H UCTIOIb3YETCS
KOOPJIMHATHAS TJIOCKOCTH JIJISt
OTIpEe/IETICHNUS] TEOMETPUIECKON
BEPOSTHOCTH COOTBETCTBYOITUX
COOBITHI).

Pemenue He COOTBCTCTBYCT HU OJJHOMY
N3 BBIIICIICPCUNCIICHHBIX YCHOBHﬁ.




MockoBCcKMii roCy1apCcTBEeHHbIN TeXxHUYecKkuil yHuBepcuter umMenu H.J. baymana
Onumnuana mkoabHUKOB «Ilar B Oyaymee»

MATEMATHUKA (3aKJTFOYMTEIBHBIN DTaIT)
2018-2019 yueOHbIit Tof
9 kJacc

Bapuanr - 5

1. (15 6annos) IlaBen moiiman 32 paka M pemIws Ux mpojaTh Ha peiHKe. Korma y Hero
KYyIIUJIM 4acTh yJIOBA, TO OKA3aJIOCh, YTO MOKYIATEIb 3aIIaTHII 32 KaX10ro Ha 4,5 pyOsis
MEHbIIIE, YeM TO KOJMYECTBO PAKOB, KOTOPOE OCTAJIOCh JeKaTh Ha mpuiiaBke. [lpu sTom
MaJbuuK 3apaboTal HauOOJBLIYI0 CYMMY JIEHEI U3 BCEX BO3MOXKHBIX. CKOJBKO JIEHEr
3apaboTai [1aBen? CkoybKO pakoB OH IIpojan?

2. (15 6annos) Haiinure NPOMEKYTOK U3MEHEHUA KodpduimeHTta moaoous
TPEYTOJIbHUKOB C JYIMHAMU CTOPOH X,y ,Z U y, Z, p. B oTBere ykaxure Onuxaiime
JPYT K APYTY IEJbIe YKUCIIa, MEXAY KOTOPHIMU HAXOUTCSI HAWJICHHBIN MPOMEXKYTOK.

3. (15 6annos) Pemnre HepaBEHCTBO:

22x- 1|+ 2 6
+
3 1+ |2x- 1|

J 4- JJ16x*- 8x7+ 1

4. (15 6annos) HaiiTn Bce 3HaueHuUs apamMeTpa a, IPHU KOTOPBIX ypaBHEHUE
(x* +(2a—1)x—4a—2)-(x* + x+a) =0 UMeeT TPH PAIMUHBIX KOPHSL.

5. (20 6annos) B octpoyronpHOoM Tpeyroiasauke ABC Ha ctopoHe BC BbIOMpaeTcs TOYKa
D Ttak, utro CD:DB =2:1, a Ha otpe3ke AD — touka K, ipu stoM AK = CD+DK. Yepes
Touky K u BepmnHy B npoBoautcs npsiMas, KoTopas nepecekaet ctopony AC B Touke E.
Tpeyroneuuk AEK — paBHoOenpenuwlii (AE=EK). Haiinute Benuuumny yriaa ADC B
rpajaycax.

6. (20 6anno8) Kaxmas 3 AByX KOP3WH COJAEPKUT Oe€ible W YEpHBIC IIaphl, MpUYEeM
oliiee yucino mapoB B 00euMX KOp3MHAX paBHO 25. M3 Kaxmod KOp3WHBI Hayraj
BBIHUMAIOT O OJHOMY Iapy. M3BeCTHO, YTO BEPOSITHOCTh TOTO, YTO 00a BBIHYTHIX IlIapa
okaxytcs OenbiMu, paBHa 0,54. HaiiTu BeposSITHOCTH TOro, 4ro 00a BBIHYTBHIX IlIapa
OKa)yTCsl YEPHBIMH.



Pemenne. 9 kiaacc. Bapuanr 5

1. (15 6annos) [TaBen moitman 32 paka u penmI ux IpoaaTh Ha peiHke. Korma y
HEro KyIuJIu 4acTh yJIOBA, TO 0OKa3aJ0Ch, UTO MTOKYIIATEIb 3aIjIaTh 3a
KaXJ0T0 Ha 4,5 py0Jis MeHbIIIe, YeM TO KOJIMYECTBO PAKOB, KOTOPOE OCTAJIOCh
Jexarb Ha npuiaBke. [Ipu 3ToM Manp4yuK 3apaboTan HauOOJBIIYI0O CYMMY
JIeHeT U3 Bcex BO3MOXKHBIX. CkoybKO aeHer 3apadortan [1aBen? Ckoiibko pakoB
OH mpojan?

Pemenue, IlycTh X — KOMTMYECTBO pakOB, KOTOPOE OCTAJIOCH JIEKATh HA
npuiIaBke, Torga Kynwin (32-x) pakxa, (x-4,5) — CTOMMOCTb OJHOTO paka.

(32-x) (x-4,5) -CTOMMOCTB BCEX PAKOB.
y=(32-x) (x-4,5)
x;=18,25.

x1=19, y1=(32-19) (19-4,5) =13*14,5=188,5.

x2=18, y»=(32-18) (18-4,5) =14*13,5=189. Haubonsiiee konuuectBo 14
HITYK.

OrtBer. a) HaubOomblIasg cyMMma JeHer189 pyouieit;

0) npoxan 14 paxos.

banbl

15 OOOCHOBAaHHO MOJIYYEH NMPABUIIbHBIN OTBET.

10 [Tpu BepHOM X0J1€ pelIeH sl 1onylleHa apudMeTruiecKasi OmumokKa .

5 Pemeno nog6opom 3HaueHU IEPEeMEHHOMN, yIOBIECTBOPSIIONIUX YCIOBHUIO
3aJ1a4yM.

2 Habiro1at0Tcsl OT/IeIbHBIE T0TaIKH.

0 Pemenue He COOTBETCTBYET HU OJTHOMY M3 KPUTEPHUEB, IEPEUNCICHHBIX
BBIIIIE.

2.(15 6amnoB) Halimute mpoMexyTok u3MeHeHUs KodpuiimenTa moaoous
TPEYTOJIBHUKOB C JUTMHAMU CTOPOH X,),z U ),z P. B 0TBeTe yKkakuTe OymKanime
JPYT K APYTY IIENBIC YMCIIa, MKy KOTOPHIMHA HaXOIUTCS HAWICHHBIN
MIPOMEKYTOK.

Pemenue. 3anuiieM yciioBrue noao0us TpeyroJbHUKOB.

X z
Z=YZ ok =z = p umm x= Yk, y = zk . TTocKOJIBKY TPEYTOJBHUKA
y z p

HO,Z[O6HBI, J0CTATOYHO 3alIMCaTh YCIOBHUA CYHICCTBOBAHUSA TPCYTrOJIbHHUKA




kK24+1>k
(HEepaBEHCTBO TPEYTOJILHUKA) TOJBKO JIJIS OHOTO M3 HUX {1 + k > k2 . Pemas

kK +k>1
B

CUCTEMY ITUX YCIIOBHUH, TIOJydaeM, YTo k € (7 ——;7+5] . Bce Haiinennbie

3HaueHus k nexat npasee 0, HO JieBee 2.
Otget: O u 2.

Kpurepuu nposepku:

156 | IloaHoe 000CHOBaHHOE pEIICHUE

106 | Ectb apudmernueckast ommbKa mpu penieHuu CUCTEMBI YCIOBHIA.

56 BelnrcaHbl HE BCe YCIIOBUS CYIIECTBOBaHUS TPEYTOJIbHUKOB HIIU
MIPUCYTCTBYET NEepedOp LEJbIX 3HAaUeHH K03 puiimeHTa nogooms.

3. Pemuts HEpaBEHCTBO:

212x — 1| +2 6
<4—16x* —8x%2 +1
3 T T 2 —1] Vi6x* —8x? +

Penienue:

O/13 HepaBeHCTBA €CTh BCE IEVCTBUTENBbHBIC Yncia. [lepenncas 1eByro 4acTh
|2x—1]+1 3

3 1+[2x-1]
KaK YZABOCHHAas CyMMa JIByX B3aUMHO OOpaTHBIX MOJIOKUTEIbHBIX BEJIMYUH, U

HEpPABEHCTBA B BUJIE 2 ( ), 3amMedaeM, 4YTO OHA HE MEHBIIIEC 4,

TOJIbKO npu 1+ |2x- 1|= 3 oHa paBHa 4.

B 10 ke Bpemsi mpaBasi 4acTh HEpaBEHCTBA

4 —+16x*—8x2+1=4—/(4x2 —1)2 = 4 — |4x* — 1| < 4.
CrnenoBaresibHO, HEPABEHCTBO PABHOCUJILHO CUCTEME YPaBHEHUI:

{1+|2x—1|=3 {|2x—1|=2 {x=—0,5; 1,5 o x=—05
4—14x>—1| =4 |[4x% — 1| =0 x = 10,5 R
OtBet: x= - 0,5.
Bajuibl KpuTtepun BoicTaBjIeHUs

15 OO60CHOBAHHO MOJIYYEH NMPABUIIbHBIN OTBET

12 [Ipr 060CHOBaHHOM pEIICHUH OTBET OTIMYAETCS OT MPABUIBHOIO U3-32

apu(pMETHIECKON OMMUOKU

10 BepHo BBINOJIHEHB! OIEHKHM O0EMX YacTell HepaBEHCTBA W/WJM 3ajadya




CBeJIeHA K PAaBHOCUJILHOM CUCTEME YPaBHEHHI

()]

BGpHO BBIIIOJIHCHA OLICHKA OI[HOfI YaCTH HCPABCHCTBA

0 Pemienne HE COOTBETCTBYET HHM OJIHOMY U3 BBIIIENIEPEUYHCICHHBIX
YCIIOBUU

4.(15 6annoB) Haiitu Bce 3HaYCHMS NTapaMeTpad , P KOTOPHIX YPaBHEHUE
(x2 +2a—-1)x—4a-2)- ()c2 + x+ a) =0umeeT TpH pa3IMIHBIX KOPHI.

Pemenne. /[anHO€ ypaBHEHHE PAaBHOCUIIBHO COBOKYITHOCTH

X +Qa-1)x—4a-2=0 i \
) U MOXCT UMCTD OT HYJIA 1O YCTBIPCX KOPHCH. Ono
xX“+x+a=0
HMCCT TPU PA3JIMYHBIX KOPH:A, CCJINU OJHO U3 ypaBHeHI/Iﬁ COBOKYIIHOCTH NMCCT ABa
pasznuuHbix KopHs (D>0), a nqpyroe oaun (D=0) 1 3TOT KOpeHb HE COBNAAAET HU C
OJHUM U3 KOpHeﬁ APYTOoro ypaBHCHUS, UJIN CCIIN 063 YpPpaBHCHHA UMCHOT IIO JIBa
Ppa3IMYHBIX KOPHA, HO OAWH U3 KOpHCfI IEpBOIo0 YpaBHCHUA COBIIAJACcT C OJJHUM U3

KOpHEH BTOpOTo ypaBHeHUs. MccieayeM 3Ti BO3MOXKHbBIE BAPUAHTHI.
D, =Q2a- 1)2 —4(4a-2)= 4a* +12a+9 = (2a+ 3)2 . IlepBoe ypaBHeHue Bcerna
UMeeT peleHue: npu a =—1,5 ogHo (x =2), Ipyu OCTaIbHBIX 3HAYEHUSAX
1-2a+a+3) |2

2 | 2a-1

napaMerpa — Ba pa3iINYHbIX PEIIECHUS X, =

D, =1-4a. Bropoe ypaBHeHHE HMEET OAHO pemenue npu a = 0,25, nsa

Pa3IMYHBIX pelieHus npu a < 0,25, 1 He UMEET PEIICHUN NMPU OCTAIBHBIX d .

Hccnenyem Tenepb BONPOC COBIAACHUS KOpHEW. MOXHO pemarh
COOTBETCTBYIOIIUE UPPALIMOHATBHBIC YPaBHEHUS. PacCMOTpUM JIpyroil METO/I.
Eciy uncio x,saBiaseTcs 0HOBPEMEHHO KOPHEM JIBYX Pa3IMUYHBIX YPaBHEHUM

f(x)=0u g(x)=0, 10 X)ABIsIETCS OMHOBPEMEHHO U KOPHEM ypaBHEHHS

ke f (x)+ k,g(x) =0npu mobsIx ku k, . Bynem nogOuparts Takue 3HaUCHUSA

2
K03 GUIIMEHTOB, YTOOBI CHaYaIa COKPATHIIMCh CllaracMble, CoJIepKalme x°, a
3aTeM CBOOO/HbIC WICHbl YPABHEHH.

Mpu k=1, ky =—lnomyuum x> +(a—Dx—4a-2-x"—x—a=0;
(2a—2)x—5a—-2=0(1).

3ateMm Bo3bMEM k =a,k, =4a+2. Ilonyunm ypaBHEeHHE




ax® +a(2a —)x—2aa+1)+2Qa+1)x* +2Qa+1)x+2a(2a+1)=0;

(Sa+ 2)x2 + x(2a2 —a+4a+2)=0 . x=0#He sBusgercs oOUM KOpHEM

YPaBHEHUI, TOATOMY MOXHO COKpaTuTh Ha Xx. [lomyunm
x(5a+2)+(2a* +3a+2)=0(2).

Tax kak 001K KOPEeHb JOHKEH yIOBICTBOPITH OOOUM MOTyUYEHHBIM JTUHEHHBIM
YPaBHEHUAM, ISl a JOJKHO BBIIIOJHATHCS COOTHOLLICHHE

(5a+ 2)2 =(2-2a)- (2a2 +3a+2).(5a+ 2)2 =(2-2a)- (2a2 +3a+2). PackpriBas
CKOOKH U MPHUBO/IS MOJAO0OHBIC ClIaracMble, MOJYyYUM YPaBHECHUEC

3
4’ +27a* +18a =0 ,KOTOpOE UMEET TpU paziuuHbIX KopHs: 0 ;-6 ;-0,75. Bce
Hali/ICHHbIC 3HAUYEHUS TapaMeTpa YAOBIETBOPSIOT YCIOBHUIO CYIIIECTBOBAHHUS
KOpHEU BTOpOro ypaBHeHus a <0,25.

O6’I)GI[I/IHHH IMOJYYCHHBIC 3HAYCHHA CO 3HAYCHUAMMN, B KOTOPBIX PABCH HYJIIO
AUCKPUMUHAHT OJHOI'O U3 ypaBHeHHﬁ( B OTHUX TOYKaX CABAaWBAaHU KOpHGfI HGT),
IIOJIYYHMM OTBCT.

OtBer: -6;-1,5;-0,75;0;0,25.

15 [TorHOE OOOCHOBAHHOE pEIICHUE

0aJIoB

10 XoJ1 pelieHust BEPEH, BCE €ro 3Tarbl IPUCYTCTBYIOT, HO U3-3a

0aJIoB apu(pMETHIECCKON OIMOKH MM HEBHUMATEILHOCTH OTBET OTINYACTCS

OT MPaBUIILHOTO OJTHAM 3HauYeHHeM. VT ipu MpaBUIILHOM OTBETE
000CHOBaHHUS HEJOCTATOYHBI

5 6amnoB | [IpaBuiibHO HalEHBI TOJBKO 3HAYEHUS TapaMeTpa, MPU KOTOPBIX
PaBEH HYJIIO JUCKPUMUHAHT OJIHOTO U3 ypaBHEHUH. BO3MOXKHOCTH
COBNAJICHUS KOPHEH JIBYX KBaJIpaTHBIX TPEXUWICHOB HE YUUTHIBAETCS .

3ameuanwe. [Ipu rpadudeckom pereHuN, BO3MOXXHOM B 1
BapuaHTe, HAUKCIsAeM 3 6aliyia 3a KaK10€ MPaBHIIbLHO
HalJIeHHOE 3HAYeHHE mapaMeTpa. Takum oOpazoM, pu
MPaBUIILHOM OTBETE MOIY4IUTCs 15 Gaios.

5.(20 6amoB) B octpoyronsnoMm tpeyroibauke ABC Ha cropone BC BeiOupaercs
touka D Ttak, uro CD:DB =2:1, a na orpe3ke AD — Touka K, npu stom AK =
CD+DK. Yepes Touxky K u BepmmHy B npoBoauTcs npsiMas, KOTOpast IepeceKaeT
ctopony AC B Ttouke E. Tpeyromsnuk AEK — paBHoOenpennbiii (AE=EK).
Haiingure Bennunny yrina ADC B rpagycax.




Pemenne. [Ipomomxum CB 3a Touky B Ttak, uroosr BN = BD. IIpoBenem
NM| |BE. NM nepecekaer AD B Touke L. IlpoBemem otpe3zok CHLAD.
[Tponomxkum ero no P rak, uro HP = HC, PN| | AD.

B tpeyronbuuke DLN otpe3ok BK — cpennsia nunus, cnenoBarenbHo, DK =
KL u nostomy AL=AK-LK=AK-DK=CD.

Tpeyronsauk CAP — pthfueJ:[peHHmﬁ (AH P memuar B 1 BeICOTA) MOATOMY
/PAD =/DAC, wno ZDAC=ZAKE (nmo ycuoBuw), ZLAKE=/ZALM
(cootBetcTBeHHBIE), LALM =/NLD (Beprukansubie), /NLD =/NLP (Hakpect
JeXxalue), ciegoBarenbHo, LN | | AP, mostomy ALNP - mapaienorpamm.

B npsmoyronsHom TtpeyronbHuke CPN  mmmnaa CN=2CD=2AL=2PN, T.c.
Z/PCN=30°. Utax, ZADC=60".

Otser: 60°.
basbl Kpurepuu BoicTaBJIeHUS
20 O060CHOBAHHOE Y TPAMOTHO BBIIMTOJHEHHOE PEIICHUE 3a/1a49H.
15 [Ipu BepHOM 1 000CHOBAHHOM XOJI€ PEIICHUS UMECTCSI
apudmeTndeckas ommoOKa WId PEIIeHHe HeTOCTaTOYHO
000CHOBAHO.
BepHo Havaro penreHne 3a1a4uu, moaydeHbl HEKOTOPBIC
7 IPOMEKYTOUYHBIC pe3yJIbTaThl, JaTbHEHIIICE pEIICHUE HEBEPHO
WJIH OTCYTCTBYET.
0 Pemenue He COOTBETCTBYET BHINIETIEPEUNCICHHBIM
TpeOOBAHMSIM.

6.(20 6ammoB) Kaxknas u3 1ByX KOp3UH COJAEPKUT OE€Ible U YEPHBIC MIAPHI,
puYeM 00IIIee YUCIIO MIapoB B 00erX KOp3uHaxX paBHO 25. M3 KaxX10¥ KOP3UHBI
HayTaJ] BEIHUMAIOT 110 OJJHOMY Mapy. MI3BeCTHO, 4TO BEpOSTHOCTH TOTO, YTO 00a




BBIHYTBIX IlIapa OKaxkyTcs OenbiMu, paBHa 0,54. Haiitu BeposITHOCTB TOTO, 4TO 00a
BBIHYTHIX I1apa OKaXYTCs YEPHBIMH.

OTtBeT: 0,04.

Pemenmne. I1ycts B i -0lf KOp3uHE 7, IIAPOB, CPEH KOTOPBIX k, OeinbIx, i=1,2.
k k, 27

Torpa —-—==0,54 =—. [loaTOMY MJIs1 HEKOTOPOT'O HATYPAJILHOI'O 77
n n

CIIpaBeJIMBbI PaBeHCTBA K, -k, =27m, n, -n, =50m . OqHO U3 Yucen n; JEIUTCS
Ha 5, TOrJa ¥ BTOPOE U3 HUX TOXKE JeNIUTCA Ha 5 (Tak Kak n, +n, =25).

ITycte 1, < n,. Bo3MOXHEI 1Ba Cllydasi:
)n =5, n,=20. Torna m=2,k, -k, =54, npuuem k, <5, k, <20, Tak uro
k=3, k,=18.
2)n, =10, n,=15. Torna m=3,k, -k, =81, mpuuem k, <10, k, <15, Tak uto

k1 =9, k2 =9,
B o6oux cirydasix BeposITHOCTb BBIHYTH JIBa UEPHBIX IIIapa paBHA
k k
-1 1| ]1--=21]=0,04.
nl n2
Baaabl Kpurepuu BbicTaB/IeHHS
20 OOG0CHOBAHHO TMOJYY€H NMPABWIHHBIN OTBET.
10 B pemiennn paccMOTpeHbI HE BCE BO3MOXKHBIE U3 CIIy4acB

pacnpesesieHus IapoB M0 KOP3UHAM MM HET 00OCHOBAHHUS
TOT'0, YTO BCE BO3ZMOXHBIE CITy4yad PACCMOTPEHBI.

0 Pemenne He COOTBETCTBYET HU OTHOMY U3
BBILICNIEPEYNCIICHHBIX YCIOBHM.




MockoBCcKHii roCy1apCcTBEeHHbIN TexHUYeckuil ynuBepcuter umMenu H.J. baymana
Oaumnuana mkoabHUKOB «Ilar B Oyaymee»

MATEMATHUKA (3aKJIFOYMTEIBHBIN JTaIl)
2018-2019 yueOHbIit rof
9 kJacc

Bapuanr - 7

1. (10 6annoe) Buytpu pomb6a ABCD mOCTpOEH PaBHOCTOPOHHUM TPEYTOJBHUK
AMB. Hatinutre yron CMD.

2. (10 6annos) Mumo 6Gacceitna 066éMoM 400M° uTPOB BoAKI K 37 cIoHOB. YacTh
U3 HUX PEIIMIIO OCBSXKHUTHCS. [10oCiie MX BOJHBIX MPOIEAYP BBIACHUIOCH, YTO B CPEIHEM
KOKIBIA CIIOH MCIOJI30BaJl CTOJIBKO KyOOMETpPOB BOJbI, CKOJBKO CJIOHOB  HE
y4acTBOBAJIM B KymaHuW. M3BecTHO, 4To B OacceliHe OCTaJICsl HAMMEHBIIUNA U3
BO3MOXXHBIX 00BEM BOJbl. Ompenenure, Kakod 0OBEM BOJBI OcCTalca B OacceiiHe,
CKOJIBKO BOABI OBLIO m3pacxoioBaHo. Kakoe Hamboiblee KOJWYECTBO CIIOHOB TIPH
TaKUX YCJIOBHSIX MOTJIO YIaCTBOBATh B KYITaHUH?

. (3—x)-|x+1|:y
3. (20 6annos) Onpenenutb KOJIUYECTBO PEIICHUN CHCTEMBI
y—6=a-(x-3)
B 3aBUCHMOCTH OT TTapameTpa d.
4. (20 6annos) Vmeercsa 20 mapos ¢ yuciaamu 1, 2, ..., 10, kax10€ 4nCI0 BCTpEeUaeTCs

0 J[Ba pasza. JTHU LIapkl CIydyallHbIM 00pa3oM packiaabiBatoTcs 1o aBa B 10 kop3us. 13
KaXJO0M KOp3WHBI HM3BIECKaeTcss oAuH mmap. KakoBa BEpOATHOCTh TOro, 4YTO Ha
W3BJICUCHHBIX IIapaxX BCE YMCIIA PA3JTUYHBI?

5. (20 6annoe) Pemnte HEPABEHCTBO:

2x%2—x+7
S7—\/9+\/16x4—8x2+1.
V2x2 —x+3

6. (20 6annos) BuyTpu BBINYKIOTO YETHIPEXYTOJbHUKA MATH MPSMBIX JEISAT €ro Ha
IIECTh YETHIPEXYTIOJbHUKOB, a JIBE€ €ro MPOTHUBOMOJIOKHBIE CTOPOHBI — Ha IIECTh
OJIMHAKOBBIX 4YacTed Kaxayro. Halaure ruiomans YeTBEpTOro M3 IOJTYyYECHHBIX
YETBIPEXYTOJBHUKOB, €CJIM CyMMa IUIONIAa/IeH IEPBOTo, MATOTO U 1IecToro paBHa 60.



Pemenne. 9 kiacc. Bapuanr 7.

1. (10 6ammoB). Buyrpu pomba ABCD noctpoeH paBHOCTOPOHHUN TpPEYroJbHUK
AMB. Haitgute yron CMD.

Penienue.

[IpoBenem otpe3ok MO, paBHbIil ¥ napaiensHbii BC.
UYetsipexyronsuuk MBCO - pom6 1 AMOD - pom6. Torna

ZOMC = %LBMO; ZOMD = %LAMO; ZAMO + ZBMO =360° — ZAMB = 360° — 60°

=300°% £ZCMD = ZOMD + ZOMC =150°

Orset: 150°

bayutel Kputepun BeiCcTaBiIeHUS

10 OO60CHOBAaHHO JOBEEHO /10 MPABWJILHOTO OTBETA.
OaJu10B

5 6amioB | EcTh MOMBITKY UCIIOJIB30BATh CBOMCTBA (DUTYP U COOTHOIIICHHUSI
YIJIOB, HO OTBET HEBEPHBIM.

0 6amnoB | HecBsi3HBIE pacCyXJICHUS.

2.(10 Gamnos). Mumo 6acceitna 066éMoM 400M> TUTPOB BOABI I 37 CIIOHOB.
YacTb U3 HUX pEIIUIIO OCBEXUTHCS. [lociie nxX BOJHBIX NpoLeayp BBISICHUIOCH, YTO
B CPEIHEM KaXIbIH CJIOH UCTIOIH30BaJ CTOIBKO KYyOOMETPOB BObI, CKOJIBKO
CIIOHOB HE€ YYacTBOBaJM B KynmaHuu. Mi3BecTHO, uTO B Oacceiine ocrancs
HAaUMEHBIITUNA U3 BO3MOXHBIX 00BEM BOJbI. Ompenenure Kako 00BEM BOJIbI
ocTaJicsi B bacceliHe, CKOJIbKO BOJIbI ObLIIO U3pacxooBaHo. Kakoe HaubombIee
KOJIMYECTBO CJIOHOB TPHU TaKUX YCJIOBHUSX MOTJIO y4aCTBOBAaTh B KymaHUU?

Pemenue. HYCTB X CJIOHOB HC y49aCTBOBAJIM B KYIIAHWU HUJIN CKOJIBKO BOJIbI
HCIIOJIB30BaJl Ka}KI[BII\/'I CJIOH IIpH KYIIaHHUH, TOT da 37-X CIIOHOB Y4aCTBOBAJIA B



kynanuu; (37-x) x — Boabl 06110 u3pacxogoBano; 400-(37-x) X — 0cTaToOK BOJIBI B
Oacceiine.

y=400-(37-x) x;
y=400-(37-x) x = x2-37x+400;

X; =18,5;
x1=18, y1= 58; kynanuch 19 cioHOB.
x2=19, y>=58 ; Kynaiauch 18 clioHOB.

Uspacxomosano 400-58=342 (m*) BomBL
Otser. a) 58M° BoABI OCTalOCh B OaccelHe;
0) uspacxomoBaHo 342 M> BOMBL

B) 19 ciioHOB.

bannel | Kpurepuu BeicTaBieHus

10 OOGO0CHOBAaHHO TIOJIYYE€H TMPABWIBHBIN OTBET.

8 [Ipn BepHOM XOJ€ pelieHus JomylieHa apupMeTndecKas ommoka .

5 Penieno nogbopoM 3HaueHuM nepeMeHHou, Ho 6e3 yuéta OJ13.

0 Pemenne He COOTBETCTBYET HU OJTHOMY U3 KPUTEPHEB, MIEPECUUCITICHHBIX
BEIIIIC.

(3—x)-|x+1|:y

3. (20 6annos.). OnpeaennUTb KONMYECTBO PELLUEHUA CUCTEMDI
y—6=a-(x-3)

B 3aBUCMMOCTU OT NapaMeTpa da.

MNMocTtpoum rpadumkm PyHKUMIN, BXOAALLMX B CUCTEMY, B OAHOM CUCTEME
KoopAMHaT. Packpoem moay/b B NEPBOM YPaBHEHUN.

{(3 - x)(x+1),x>-1

(1). FpaduK aToM PyHKLNM COCTOMT U3 YacTen ABYX

(x=3)(x+1),x<-1
napabon, coeguHSAIOLWNXCA B TOYKe ¢ KoopamHaTamu (- 1;0). Bropoe ypaBHeHUe —
ypaBHEHME Ny4YKa NPSAMbIX C NepeMeHHbIM Yr10BbIM KO3IPPULIMEHTOM,
npoxoasiux yepes Touky M(3;6) (cm. pUCyHOK).




BepTukanbHaa npamas,
npoxoaAawan yepes To4ky M, umeet c rpadmnkom (1) TonbKO 0gHY 0OLLYO TOUKY.
Byaem noBopaumBaTb NPAMYHO BOKPYTr TOYKM M NpoTMB YacoBoOW cTpenku. B
NONIOXEHUAX MEXAY BEPTUKANbHbIM M KacaHMeM B TouKe A npsimas nepeceyér
rpadmK B TPEX Pa3/IMYHbIX TOYKAX (ABa pa3a HanpaBAEHHYH BHW3 MNPaBYyO BETBb U
OAIVH pa3 HanpaB/IeHHY0 BBEPX /ieByt0). Haliaém yrnoson KoapduumeHT,
COOTBETCTBYHOLMN TOYKe KacaHuAa A. CocTaBUM ypaBHEHUE

G-xX)x+D)=ax—3a+6;2x—x*-3—ax+3a=0; x* +x(a—2)+3-3a=0 .

D=(a-2)*-4(3-3a)=a’ +8a—8=0; a, =—4+26 . 3nHauenmne a=—4—-2/6

COOTBETCTBYET KacatenbHo MA, a=—4+ 26 COOTBETCTBYET ApPYroi
KacaTenbHoM MB. Onpegenmm, Npu Kakom 3Ha4eHUU napameTpa rpadumk
npoxoaut yepes Touky C(-1;0). 0—6=a(—1-3);a=1,5. C nomowbto

npoBeAEéHHOro UccneaoBaHuaA 1 rpaduka 3anuem oTeerT.

OTBeTZaE(—OO;—4—2\/g) _3 pewenus; a=-4—26 -2 peleHus;
ae(—4—2\/g;—4+2\/g) -1 peweHue; a:—4+2\/g -2 pelenHus;
ae(—4+2\/8;1,5) -3 peweHunn; a=1,5 - pa pewenuna; a €(1,5;+w) -1 peweHue.

Bannbl Kputepuun BbicTaBneHumA

20 O60CHOBAHHO MONYYEH NPABUIbHbIN OTBET.

15 Xopa pelweHua BepHbin. OTBET HE3HAYUTE/IbHO OT/IMYAETCA OT




NpPaBUIbHOIO 13-3a apndMeTU4YecKomn onbKN.

10 Mpn aHaNUTMYECKOM pPeLLleHNN PAaCCMOTPEHbI 06e CUCTEMBI, HO
pe3ynbTaTtoB 06beANHEHUA HET.
5 PelweHne HayaTo B NpaBMAbHOM HanpasaeHUn (Hanpumenp,

NOCTPOEHbI rpadMKKN 1 3a[a4a CBEAEHA K ONpeae/IeHNI0
KO/in4ecTBa ToYeK nepeceyeHuns). OgHaKo ganbHelwee peleHne
HEBEPHO WJIN He 3aBEepLLEHO.

0 PeleHne He COOTBETCTBYET BblLlenepeyncaeHHbIM TpE6OBaHMﬂM.

4.(20 6amnoB) Mmeercs 20 mapos ¢ uuciamu 1, 2, ..., 10, kaxaoe 9uciio
BCTpeUaeTcs 1o JiBa pa3a. DTH MIAphI CIIy4allHBIM 00pa30M pPacKJIaIbIBAIOTCS 110
nBa B 10 kop3uH. 13 kax 0¥l Kop3uHbBI U3BJIeKaeTcs oauH map. Kakosa
BEPOSTHOCTH TOT'O, YTO HA M3BJICUCHHBIX IIapax BCE YMCIA Pa3TUIHBI?

Pemenue. I1ycTb U3 i -0i KOP3UHBI U3BJIEKACTCS 1IAP ¢ HOMEPOM ¢, , IIOCTIE YETO B

KOP3UHE OCTaeTcs map ¢ HomepoM b,, i =1,2,...,10. Bce ncxozs! 310ro ncneITanus
MOXHO OIHCATh OCIEJ0BATENBHOCTHIO 4,,b,,4,,b,,...,a,,,b,,, B KOTOPOI KaxKka0€e

yucio ot 1 1o 10 BcTpewaeTcs no 1Ba pasza. Becero Takux nepectaHoBOK €

20! 20!
IIOBTOPEHUSAMHU T =50 B GnaronpusiTHRIX UCX0/1aX UCTIBITAHUSI YUCIIA
2!

a,,a,,...,a 1 aucna b,b,,...,b,06pasytor nepectanoBku ot 1 10 10. [Toatomy

2
KOJIMYECTBO OJaronpHsiTHBIX UCXOJ0B PaBHO (10!) . IckoMast BEpOSITHOCTh paBHa

(101)"-2" (101)"- 2"
~———. OTBET: ———.
20! 20!
bannsl Kpurepun BeicTaBieHus

20 OOOCHOBaHHO TIOJIyYeH MPABUIHHBIN
OTBET.

10 [TocTpoeHa BEepOSTHOCTHAST MOJEIb, HO
IIPU TIOJICYETE WIIM BCEX HMCXOOB, WA
OJIarOMPUATHBIX ~ WCXOAOB  JIOMYIICHA
ommmuoOKa.

0 Pemenne He COOTBETCTBYET HH OJHOMY
13 BBIIIETIEPCUYHUCIICHHBIX YCIIOBHMA.

5. (20 6amnoB). Pemmte HEepaBeHCTBO:

2x%> —x+7
S7—\/9+\/16x4—8x2+1
V2x2 —x + 3




Pentenue:

[IpeoOpazyem mpaByro U JEBYIO YaCTH HEPABEHCTBA:

2x>—x+3+4
V2x2 —x+3

s7—\/9+ (4x2 — 1)2

4
\/2x2—x+3+\/22 3S7—\/9+|4x2—1|
Xc—x+

O/13 HepaBeHCTBA €CTh BCE IEMCTBUTENBHBIC Uncia. [lepenncas 1eByro 4yacTh

V2x2-x+3 n 2
2 V2x2—x+3

KaK YABOCHHAA CyMMa JIBYX B3aMMHO 06paTHI>IX IIOJOXXHUTCIIbHBIX BCJINYNH, 1

J2x°- x+ 3

TOJBKO IIPU 5 = | ona paBHa 4.

HEPABEHCTBA B BUJE 2( ) 3amMedaeM, YTO OHa HEe MEHbIIE 4,

B To ke BpeMs paBas 4acTh HEpaBeHCTBA 7 —+/9 + [4x2 — 1] < 4

CHGI[OB&TCJIBHO, HCPABCHCTBO PAaBHOCHUIIBHO CUCTCMC ypaBHeHPIﬁ:

V2x2—x+3=2 {sz—x—1=0 {x=1;—0,5 _ os
2 W — — Y
\/9+|4x2_1|=3 |4x 1|=0 x = 0,5
OtBet: x= - 0,5.
bajbl Kpurepuu BoicTaB/ICHUS
20 OO6OCHOBAHHO MOJIY4YEH NMPABUIIbHBII OTBET
15 [Tpu 060CHOBaHHOM PEIIEHUH OTBET OTIMYAETCS OT MPABUIBHOTO M3-32
apu(pMETHIECKON OMMUOKU
10 BepHo BbINOJIHEHB! OLEHKHM O0EMX YacTell HepaBEHCTBA W/WIIM 3ajJada
CBEJICHA K PaBHOCWJIBHOW CHCTEME YPaBHECHUI
) BepHo BbITIONIHEHA OIIEHKA OJHOM YaCTH HEPABEHCTBA
0 Pemienne He COOTBETCTBYET HHM OJHOMY U3 BBIIIENEPEUHCICHHBIX
YCIIOBUU

6.(20 6annoB) BHYTpH BBIMYKJIOTr0O YETHIPEXYTOJbHUKA MSTh MNPSMBIX JIEJISAT €ro Ha
LIECTh YETBIPEXYTOJIbHUKOB, & JIBE €r0 MPOTUBOIOJIOXHBIE CTOPOHBI — HA IIECTh
OIMHAKOBBIX 4YacTed Kaxayr. Halaure miomans 4eTBEPTOro M3 IOIYYEHHBIX



YETBIPEXYTOJBHUKOB, €CJIM CyMMa IUIOMIAAEH NMEPBOro, MATOrO0 M IIECTOrO0 paBHA
60.

Pemenne. Paccmorpum cnyuan ¢ nBymsa npsmeiMu KN u LP. Ilycte BH;, KH,
LH; — BoicoTsl TpeyronbHukoB ABN, NKP 1 PLD, cOOTBETCTBEHHO.

Hi N H, Hs P

Tak xaxk BH Hs;L — tpaneuus, a KH, — ee cpenuss nunusa (mo teopeme dDaneca:
BH, | |KH,| |LH; u BK=KL). U3 ycnosust 3azauu AN = NP = PD, nosromy

1 1
Sgnp = 2 (Sapy + SpLp) . AmnHamoruuHo, Skip = 3 (Skan + Sprc) => Skipn =

1
2 (Skpan t Sppic)-

[TosryyaeTcst, 9TO IJIOIMIAAN YETHIPEXYTOJILHUKOB COCTABIISIOT apH(pPMETHIECKYIO
IPOTPECCUI0, TaK Kak B JHOOOH TPOMKE BBIMOIHACTCSA YCIOBHE CPEIHETO
apru(PMETHIECKOTO U JIIS IIECTH YETHIPEXYTOJBHUKOB.

ITo cBoiicTBY apudmMeTHUECKO# nporpeccuu: S, = %(51 + S5+ Sg) = 20.

Ortser: 20.

bauer Kpurepun BeICTaBIICHHS
20 OO60CHOBaHHOE U TPAMOTHO BBITIOJIHEHHOE PEIICHHE 3a1a4u.
15 IIpu BepHOM B 00OCHOBAHHOM XOJI€ PEIICHHUS UMECTCS
apudmMeTndeckas omuoKa WA PEIICHHE HeIOCTAaTOYHO
000CHOBAHO.
BepHo Hauaro pelnreHue 3a1a4u, NoJy4eHbl HEKOTOPBIE
7 IPOMEKYTOUYHBIE pe3yJIbTaThl, JalbHENIIee pelIeHuE HEBEPHO
WJIM OTCYTCTBYET.
0 Pelenue He COOTBETCTBYET BhIIIENEPEUNCICHHBIM
TpeOOBAHUSIM.




